
On a commencé par la mitre. On a fait des nœuds sur le modèle et on a compté les 
carreaux pour refaire les mêmes nœuds de l’autre côté. On les a reliés avec la règle.

Puis, on a choisi le visage dans les modèles. Il y avait des pièges : l’intérieur de 
l’oreille et le sourcil. Il fallait faire très attention !! On a choisi les deux qui étaient 
inversés par rapport au modèle. On a découpé le visage et on l’a collé en dessous de 
la mitre.

Ensuite, on a pris du papier calque pour la robe. On fait le contour au crayon de 
papier, on l’a retourné de l’autre côté et on repassé sur le trait.

Enfin, on avait quatre bottes à choisir. Il y en avait deux dans le mauvais sens et une 
autre qui était dans le bon sens mais qui avait un trait dans le talon. On a découpé 
celle sans trait. Pour la coller, on a pris la règle pour mesurer la distance entre le 
modèle et le trait et on a refait la même chose de l’autre côté.



On a appris que le trait s’appelait un axe de symétrie. On a plié sur l’axe pour vérifier 
qu’on avait bien fait l’autre moitié du Saint Nicolas. On a tapé à l’ordinateur 
comment on avait fait.


